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Not: Sayısal değerler  noktadan sonra  bir basamaklı (4.1 veya 12.3) OLACAK 

( 2/7,  karekök(3) şeklinde OLMAYACAK).
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Not: Sayısal değerler  noktadan sonra  bir basamaklı (4.1 veya 12.3) OLACAK 
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Dairesel kesitli olan 1 nolu cubukta hangi gerilmeler oluşur.


A) Sadece normal gerilme


B) Sadece kayma gerilmesi


C) Hem normal gerilme hem de kayma gerilmesi


D) Hiçbir gerilme oluşmaz.
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Şekildeki iki malzemeli taşıyıcı sistemde A2=2A1 cm2, E2=2E1 N/cm2, Her malzemenin taşıyacağı kuvvetleri ve malzemedeki gerilmeleri bulunuz L=600cm, A1=10 cm2 ,  E1= 20 N/cm2    ,  P=10(a+e) N,  L=NL/(EA) 
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Şekilde iki malzemeden yapılmış bir çubuk P kuvvetinin etkisindedir. Buna göre aşağıdakilerin hangisi doğrudur.


A) N1= P/2 	B) N2 =  P/2 


C) N1= P/3 	D) 2N1+N2= P
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Tek  eksenli gerilme halinde max= ise  1 , 2 sırasıyla nedir.


B) 2 , 0


C) 4,  2    D)











A) � EMBED Equation.3  ���   B) � EMBED Equation.3  ���


C) � EMBED Equation.3  ���	D) � EMBED Equation.3  ���








q(z)





Hangi açıdaki gerilmeler asal gerilmelerdir
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� EMBED Equation.3  ���
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Şekildeki taşıyıcı sistemde M(z) fonksiyonu hangisidir
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Şekildeki sistemde P=50kN, em=1kN/cm2, bir perçin kesit alan A=10cm2 olduğuna göre kaç perçin gerekir.


A) 2     B) 3    C) 4    D) 5
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Üçgen yayılı  yükten dolayı meydana gelen moment fonksiyonu kaçıncı derece polinomdur


A) 4. derece	B) 3.derece 	C) 2.derece     


 D) 1. derece
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Şekildeki kesit Mx eğilme momenti etkisindedir. Kesitteki gerilmelerin mutlak değerleri açısından hangisi doğrudur.


A>C   B)  A<C  


C) A=C  D)  A<B








L





q





Şekildeki taşıyıcı sistemde M(z) fonksiyonu hangisidir











Üç eksenli gerilme halinde  asal gerilmeleri hesaplayınız  


0 =(a+e) N/cm2


� EMBED Equation.3  ���





Şekilde iki malzemeden yapılmış bir çubuk P kuvvetinin etkisindedir. Buna göre aşağıdakilerin hangisi doğrudur.


A) N1= P/2 	B) N2 =  P/2 


C) N1= P/3 	D) 2N1+N2= P
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Tek  eksenli gerilme halinde max= ise  1 , 2 sırasıyla nedir.


B) 2 , 0


C) 4,  2    D)











Üçgen yayılı  yükten dolayı meydana gelen moment fonksiyonu kaçıncı derece polinomdur


A) 4. derece	B) 3.derece 	C) 2.derece     


 D) 1. derece





A) � EMBED Equation.3  ���   B) � EMBED Equation.3  ���


C) � EMBED Equation.3  ���	D) � EMBED Equation.3  ���
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Dairesel kesitli olan 1 nolu cubukta hangi gerilmeler oluşur.


A) Sadece normal gerilme


B) Sadece kayma gerilmesi


C) Hem normal gerilme hem de kayma gerilmesi


D) Hiçbir gerilme oluşmaz.
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� EMBED Equation.3  ���	� EMBED Equation.3  ���
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Şekildeki sistemde P=50kN, em=1kN/cm2, bir perçin kesit alan A=10cm2 olduğuna göre kaç perçin gerekir.


A) 2     B) 3    C) 4    D) 5








Şekildeki kesit düz eğilme etkisindedir. A noktasındaki gerilme A= 6(a+c) N/cm2, Mx Eğilme momentini, Maksimum ve Minimum gerilmeleri hesaplayınız  
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Şekildeki gibi A noktasından asılı  bir çubuğun,  öz ağırlığından dolayı meydana gelen Normal kuvvet diyagramının şekli hangisi olabilir.
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Şekildeki kesit Mx eğilme momenti etkisindedir. Kesitteki gerilmelerin mutlak değerleri açısından hangisi doğrudur.


A>C   B)  A<C  


C) A=C  D)  A<B
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� EMBED Equation.3  ���	� EMBED Equation.3  ���





Şekildeki kesit düz eğilme etkisindedir. A noktasındaki gerilme A= 6(a+c) N/cm2, Mx Eğilme momentini, Maksimum ve Minimum gerilmeleri hesaplayınız  





A





2.5cm





5cm





2.5cm





1cm





6cm





11cm





18m





10cm





2





1





Şekildeki iki malzemeli taşıyıcı sistemde A2=2A1 cm2, E2=2E1 N/cm2, Her malzemenin taşıyacağı kuvvetleri ve malzemedeki gerilmeleri bulunuz L=600cm, A1=10 cm2 ,  E1= 20 N/cm2    ,  P=10(a+e) N,  L=NL/(EA) 
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Elastisite modülü E Poisson oranı  olan P eksenel kuvveti ile yüklü elastik bir cisimde, kuvvet  yönünde uzama   var ise diğer yönlerdeki şekil değiştirmeler:


A) Sadece kuvvete bağlıdır


B) E,  ve P ye bağlıdır


C) Sadece E ve P ye bağlıdır


D) Sadece  ve P ye bağlıdır
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Hangi açıdaki gerilmeler asal gerilmelerdir








Üç eksenli gerilme halinde  asal gerilmeleri hesaplayınız  


0 =(a+e) N/cm2


� EMBED Equation.3  ���
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Şekildeki gibi A noktasından asılı  bir çubuğun,  öz ağırlığından dolayı meydana gelen Normal kuvvet diyagramının şekli hangisi olabilir.
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Elastisite modülü E Poisson oranı  olan P eksenel kuvveti ile yüklü elastik bir cisimde, kuvvet  yönünde uzama   var ise diğer yönlerdeki şekil değiştirmeler:


A) Sadece kuvvete bağlıdır


B) E,  ve P ye bağlıdır


C) Sadece E ve P ye bağlıdır


D) Sadece  ve P ye bağlıdır
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